

商水县领导慰问“红裤头”王保华家人

□记者 付永奇
通讯员 魏红 尚慧珍 文/图

本报讯 “你们身体怎么样？家里有什么困难吗？”1月12日上午，得知甘肃省金昌市见义勇为好青年王保华是商水人的消息后，顶着雪后的寒风，商水县委宣传部、县委统战部、县民政局及谭庄镇党委、镇政府负责人一同来到谭庄镇柏树王村，走访慰问英雄的父母和家人。县委常委、统战部长李远富，县委常委、宣传部长李本磊见到王保华的父母后首先致以亲切问候。

2018年1月1日，甘肃省金昌市龙泉公园一名6岁男孩不慎坠入湖中冰窟，一位“红裤头”小哥与同伴第一时间冲上冰面，奋力把编好的藤条扔向在水中挣扎的男孩，男孩获救后，“红裤头”与同伴悄悄离开。事情发生后，当地媒体及中央媒体连续多日播发“寻找‘红裤头’好人”的消息。5天后，“红裤头”的家乡商水县谭庄镇柏树王村群众认出了他——王保华。“妈，我在视频里看到咱家邻居王保华了，你看到没有，我一眼就认出是保华，错不了！”今年67岁的王花大娘1月9日一大早就接到女儿的电话。得到消息的村民纷纷赶到保华家，告诉尚不知情的王保华父母。



有关方面负责人向王保华父母送上慰问金

在村党支部书记的带领下，慰问团一行见到了王保华的父母。当谈到王保华穿的红裤头时，王保华73岁的母亲说：“今年是保华的本命年，穿红裤头是这里的风俗。”王保华的父亲王富锁说：“保华救人后一直没给俺说，他做得对！”

现场邻居你一言我一语地夸赞两位老人教子有方，4个儿子和1个女儿都十分孝顺。“王保华是小儿子，

是个好孩子，成绩好、胆子大心眼好、人实在，他会做这样的好事！”邻居王花大娘说。

提起弟弟救人一事，王保华的姐姐王小提心疼地说：“我一看到视频就浑身打冷颤，心疼我弟这么冷的天，脱光衣服趴在冰上该多冷啊！于是就急忙给俺弟媳打电话询问情况。弟媳说，保华救人后，回家没提这事，是二闺女放学回家告诉我的，闺女说‘俺爸咋恁傻呀！’”

谭庄镇一名干部说：“王保华见义勇为源于有好家风、好村风、好乡风。王保华的父亲在村里种地，为人朴实，对孩子管教特别严格，教育子女虽然语言简单，但都蕴含着正直、勤劳、善良的做人道理。王保华关键时刻冰上救人，做好事不留名，是传承家风的结果。”

李本磊对王保华不顾自身安危、勇救落水儿童的行为给予充分肯定和高度评价，称赞他的行为弘扬了社会正能量，为商水争了光，希望商水百万人民向他学习，发扬传统美德，培植文明乡风，共同维护良好的社会环境。同时，也希望各级党委政府多关心帮助见义勇为者，宣传他们的先进事迹，多为他们办好事、办实事，让他们感受到党和政府的温暖及社会各界的关爱。

全市职工职业道德建设评选活动落下帷幕

□记者 牛勇威 通讯员 周婷婷

本报讯 1月12日，记者从市总工会了解到，由市总工会联合市委宣传部、市文明办、周口报业传媒集团开展的周口市职工职业道德建设标兵单位、标兵个人和先进单位、先进个人评选表彰活动圆满落幕。

经过公开公正评选，周口市职工职业道德建设领导小组决定授予河南海创牧业有限公司等10家单位“周口市职工职业道德建设标兵单位”称号，授予刘智慧等10位同志

我市呼衰中心和呼衰中心联盟成立

□记者 张志新 通讯员 郭永伟

本报讯 1月13日，由市卫计委主办、市中心医院承办的周口市呼衰中心揭牌仪式在天明国际酒店举行。在揭牌仪式上，市中心医院等22家医院成为首批周口呼衰中心联盟单位。

目前，随着人们生活方式、生活习惯和生态环境的变化，呼吸系统疾病发病率发生了很大变化，导致呼吸危重症的救治与呼吸诊疗资源的碎片化、不均衡和非同质之间的矛盾日益突出，亟须创新模式。因此，加强呼吸危重症的救治体系与能力建设，成立呼衰中心和呼衰中心联盟势在必行。

据了解，呼吸衰竭是呼吸系统疾病的常见危重症，也是各种疾病终末期常见表现之一，及时识别并予以规范、合理

救治，是改善呼吸衰竭临床转归的关键。周口市呼衰中心和呼衰中心联盟的成立，将通过优化流程、充分利用优势医疗资源、合理分工、通力协作等模式，对实现呼吸衰竭的合理救治、快速推进新医改和分级诊疗的普遍展开具有重要意义。

当日，参加揭牌仪式的上海复旦大学附属中山医院教授宋元林对我市成立呼衰中心和呼衰中心联盟给予充分肯定和高度评价。他说，周口市呼衰中心和周口市呼衰中心联盟的成立，是对呼吸衰竭合理救治、区域协同的有益探索，对促进周口乃至全国呼吸疾病诊疗和救治水平，建立系统化、规范化的呼吸专科医师人才培养体系，推动呼吸学科发展，优化优质呼吸医疗资源配置，形成呼吸衰竭救治广泛合作、通力协作、多方共赢的新局面具有重要意义。

吴台干部请五保老人“回家”

□记者 徐松 通讯员 张海龙

本报讯 “看，这是敬老院新房子的照片，这是房间，这是床……”1月13日，在镇、村干部的劝说下，郸城县吴台镇杨老家行政村85岁的五保老人曹玉莲同意搬离其阴暗潮湿的小屋，搬进宽敞洁净的敬老院。

曹玉莲老人患有老年痴呆症，无儿无女，原来和老伴住在敬老院。在老伴去世后，她不再住敬老院，回到了不足15平方米的小屋内。

近日，由于天气寒冷，郸城县政协包镇干部和吴台镇干部多次去曹玉莲家中看望慰问，并送去棉衣、棉被等。考虑到老人年事已高，又无人照顾，镇、村干部便苦口婆心地劝老人回到敬老院住，但老人坚决不同意搬家。

为了消除老人的顾虑，镇、村干部拿着敬

老院的照片做老人的思想工作，并请来敬老院的老人帮助她消除疑虑。终于，曹玉莲被说动了，同意再次住进敬老院。

当日上午，吴台镇、村干部用三轮车把曹玉莲老人接回敬老院。回到她久别的“家”，老人脸上露出了久违的笑容。

自扶贫政策大宣传、大走访工作开展以来，郸城县吴台镇将散养五保老人列入重点关注对象，充分树立“以人为本”的工作理念，面对面听取五保老人的建议和需求，了解他们的身体、住房、入院意愿等情况。为确保老人能够自愿入住敬老院，镇、村干部多次做五保老人的思想工作，采取允许试住、明确入院后财产归属不变等措施，消除他们的思想顾虑，切实做到工作到位、思想到位。

目前，吴台镇走访动员工作正在有序开展，已有8位老人入住到敬老院。

**光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土**

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101